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Protokoll fört vid årsmöte för Stockholms Skyttesportförbund 
verksamhetsåret 2023 
 Konradsberg, Stockholm den 21 mars 2024 kl 19.00 
 

1. Mötets öppnande 
Ordföranden hälsade välkommen och öppnade mötet 
 

2. Fastställande av röstlängden 
Röstlängden fastställdes till 13 röster. 

 

3. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst  
Mötet anses vara stadgeenligt utlyst. 

 

4. Fastställande av föredragningslista för mötet 
På begäran av valberedningen kompletteras föredragningslistan med en punkt (14) ”Fastställande 
av styrelsen storlek”. 
Mötet godkänner och fastställer den nya föreslagna föredragningslistan. 

 

5. Val av ordförande för mötet  
Mötet väljer Bengt Svensson till mötesordförande. 

 

6. Val av sekreterare för mötet  
Mötet väljer Gösta Dahlberg till mötessekreterare. 

 

7. Val av två personer att jämte mötesordförande justera mötets protokoll, tillika rösträknare 
Mötet väljer Conny Landstedt och Patrik Nordmark att jämte mötesordföranden justera mötets 
protokoll. 

 

8. Föredragning av verksamhets- och förvaltningsberättelser  
Mötet godkänner verksamhets- och förvaltningsberättelse samt även resultatdisposition och 
balansräkning. 

 

9. Föredragning av revisorernas berättelse  
Revisorernas berättelse presenterades, man tillstyrker att räkenskaper och balansräkning godkänns 
samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 
Mötet godkänner räkenskaper och balansräkning. 

 

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning  
Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 
 

11. Behandling av inkomna motioner 
Två motioner har inkommit se bilagor på motion samt styrelsens kommentarer till avslag. 
Motion 1: Om fördelning av förbundets medel. 
Mötet beslutar enligt styrelsens förslag att avslå motionen. 
Motion 2: Om differentiering av röstetal. 
Mötet beslutar enligt styrelsens förslag att avslå motionen och tillsätter, i enlighet med styrelsens 
förslag, en arbetsgrupp för att ta fram ett förslag. 
Det beslutas att HJK ska utse en representant, som ska vara sammankallande. HJK återkommer med 
ett namn till posten.  Vidare väljs Mika Eskelinen från Sth FBU och Henry Jooma, Örlogsberga skf. 
Därutöver ska förbundsstyrelsen vara representerad. 
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12. Behandling av ärenden som hänskjutits till mötet 
Inga frågor har hänskjutits till mötet. 

13. Fastställande av verksamhetsplan, budget samt föreningarnas årsavgift till StSF för 
verksamhetsåret 2025 
Verksamhetsplan och budget godkändes. 
Förbundsstyrelsen föreslår att föreningarnas årsavgifter hålls oförändrade och detta bifalles. 
Stockholms Skyttesportförbund tar f n ut en avgift om 600 kr per förening, plus 15 kr per medlem 
upp till max 200 medlemmar.  
Frågor om behov av att höja avgiften diskuteras men mötet beslutar i enlighet med styrelsens 
förslag. 
 

14. Valberedningens förslag på styrelsens storlek 
Vi beslutar att styrelsen ska bestå av 6+1 ledamöter i enlighet med valberedningen. 
 

15. Val på ett år av ordförande i StSF, tillika ordförande i StSF styrelse  
Mötet väljer Johan Berken till ordförande på ett år i StSF tillika ordförande på ett år i StSF:s styrelse. 
 

16. Val på två år av halva antalet övriga ledamöter  
I tur att avgå är, Inger Blockmar (kassör) och Lennart Pree (gevär). 
Vidare val av två ledamöter, en som ungdomsansvarig respektive en representant lerduva/viltmål. 
I enlighet med valberedningens förslag väljs Niklas Sternbrink som ungdomsansvarig och omval av 
Inger Blockmar och Lennart Pree. Posten för lerduva/viltmål förblir vakant. 
 

17. Val på ett år av två revisorer och två revisorssuppleanter 
Mötet väljer två revisorer, Örjan Eriksson och Ivar Ahlberg. 
Som revisorssuppleanter omväljs Margareta Ottosson och Jan Halling. 
 

18. Val av ordförande och två ledamöter i valberedningen 
Mötet väljer Lars Berken (Ordförande) samt Mikael Nilsson. 
Då valberedningen enligt stadgarna kan utökas för att få tydligare grenrepresentation väljs Peter 
Engström för pistol och Sofia Rosberg för ungdom. 
 

19. Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till RFSISU:s årsmöte och SvSF 
förbunds och sektionsmöten 
Mötet hänskjuter till styrelsen att utse representanter. 
 

20. Information från styrelsen. 
Utgår. 
 

21. Tilldelning av förtjänsttecken och prisutdelning 
Förtjänsttecken har 2024 tilldelats: 

Lennart Pree  Järn 
Göran Carlsson Guld 
Per Jonasson  Guld 
Åke Arbrink  Guld 
Jan-Erik Buckard Silver 
Johan Berken   Silver 

 C
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Länsskyttens stipendium har tilldelats  Eric Vallstedt, 17 år. Bromma-Solna. 
Eidemstiftelsens stipendier till   John Svensson, 15 år. Bromma-Solna 

Hilda Trofast, 16 år. Botkyrka 
 

22. Mötets avslutning 
Bengt Svensson tackar för uppmärksamheten och avslutar mötet. 
Stockholm den 21 mars 2024 

 
Bengt Svensson 
Mötesordförande 

  
Gösta Dahlberg 
Sekreterare 

   

 Conny Landstedt 
Justeringsman 

 Patrik Nordmark 
Justeringsman 
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Protokoll fört vid årsmöte för Stockholms Skyttesportförbund 
verksamhetsåret 2023 
 Konradsberg, Stockholm den 21 mars 2024 kl 19.00 
 


1. Mötets öppnande 
Ordföranden hälsade välkommen och öppnade mötet 
 


2. Fastställande av röstlängden 
Röstlängden fastställdes till 13 röster. 


 


3. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst  
Mötet anses vara stadgeenligt utlyst. 


 


4. Fastställande av föredragningslista för mötet 
På begäran av valberedningen kompletteras föredragningslistan med en punkt (14) ”Fastställande 
av styrelsen storlek”. 
Mötet godkänner och fastställer den nya föreslagna föredragningslistan. 


 


5. Val av ordförande för mötet  
Mötet väljer Bengt Svensson till mötesordförande. 


 


6. Val av sekreterare för mötet  
Mötet väljer Gösta Dahlberg till mötessekreterare. 


 


7. Val av två personer att jämte mötesordförande justera mötets protokoll, tillika rösträknare 
Mötet väljer Conny Landstedt och Patrik Nordmark att jämte mötesordföranden justera mötets 
protokoll. 


 


8. Föredragning av verksamhets- och förvaltningsberättelser  
Mötet godkänner verksamhets- och förvaltningsberättelse samt även resultatdisposition och 
balansräkning. 


 


9. Föredragning av revisorernas berättelse  
Revisorernas berättelse presenterades, man tillstyrker att räkenskaper och balansräkning godkänns 
samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 
Mötet godkänner räkenskaper och balansräkning. 


 


10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning  
Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 
 


11. Behandling av inkomna motioner 
Två motioner har inkommit se bilagor på motion samt styrelsens kommentarer till avslag. 
Motion 1: Om fördelning av förbundets medel. 
Mötet beslutar enligt styrelsens förslag att avslå motionen. 
Motion 2: Om differentiering av röstetal. 
Mötet beslutar enligt styrelsens förslag att avslå motionen och tillsätter, i enlighet med styrelsens 
förslag, en arbetsgrupp för att ta fram ett förslag. 
Det beslutas att HJK ska utse en representant, som ska vara sammankallande. HJK återkommer med 
ett namn till posten.  Vidare väljs Mika Eskelinen från Sth FBU och Henry Jooma, Örlogsberga skf. 
Därutöver ska förbundsstyrelsen vara representerad. 







 


12. Behandling av ärenden som hänskjutits till mötet 
Inga frågor har hänskjutits till mötet. 


13. Fastställande av verksamhetsplan, budget samt föreningarnas årsavgift till StSF för 
verksamhetsåret 2025 
Verksamhetsplan och budget godkändes. 
Förbundsstyrelsen föreslår att föreningarnas årsavgifter hålls oförändrade och detta bifalles. 
Stockholms Skyttesportförbund tar f n ut en avgift om 600 kr per förening, plus 15 kr per medlem 
upp till max 200 medlemmar.  
Frågor om behov av att höja avgiften diskuteras men mötet beslutar i enlighet med styrelsens 
förslag. 
 


14. Valberedningens förslag på styrelsens storlek 
Vi beslutar att styrelsen ska bestå av 6+1 ledamöter i enlighet med valberedningen. 
 


15. Val på ett år av ordförande i StSF, tillika ordförande i StSF styrelse  
Mötet väljer Johan Berken till ordförande på ett år i StSF tillika ordförande på ett år i StSF:s styrelse. 
 


16. Val på två år av halva antalet övriga ledamöter  
I tur att avgå är, Inger Blockmar (kassör) och Lennart Pree (gevär). 
Vidare val av två ledamöter, en som ungdomsansvarig respektive en representant lerduva/viltmål. 
I enlighet med valberedningens förslag väljs Niklas Sternbrink som ungdomsansvarig och omval av 
Inger Blockmar och Lennart Pree. Posten för lerduva/viltmål förblir vakant. 
 


17. Val på ett år av två revisorer och två revisorssuppleanter 
Mötet väljer två revisorer, Örjan Eriksson och Ivar Ahlberg. 
Som revisorssuppleanter omväljs Margareta Ottosson och Jan Halling. 
 


18. Val av ordförande och två ledamöter i valberedningen 
Mötet väljer Lars Berken (Ordförande) samt Mikael Nilsson. 
Då valberedningen enligt stadgarna kan utökas för att få tydligare grenrepresentation väljs Peter 
Engström för pistol och Sofia Rosberg för ungdom. 
 


19. Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till RFSISU:s årsmöte och SvSF 
förbunds och sektionsmöten 
Mötet hänskjuter till styrelsen att utse representanter. 
 


20. Information från styrelsen. 
Utgår. 
 


21. Tilldelning av förtjänsttecken och prisutdelning 
Förtjänsttecken har 2024 tilldelats: 


Lennart Pree  Järn 
Göran Carlsson Guld 
Per Jonasson  Guld 
Åke Arbrink  Guld 
Jan-Erik Buckard Silver 
Johan Berken   Silver 







 


 
 
 
 
Länsskyttens stipendium har tilldelats  Eric Vallstedt, 17 år. Bromma-Solna. 
Eidemstiftelsens stipendier till   John Svensson, 15 år. Bromma-Solna 


Hilda Trofast, 16 år. Botkyrka 
 


22. Mötets avslutning 
Bengt Svensson tackar för uppmärksamheten och avslutar mötet. 
Stockholm den 21 mars 2024 


 
Bengt Svensson 
Mötesordförande 


  
Gösta Dahlberg 
Sekreterare 


   


 Conny Landstedt 
Justeringsman 


 Patrik Nordmark 
Justeringsman 
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